
ÍJÊLI Câmara Municipal de Pilar do Sul 

ATA DA 39" (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, E M 14 
DE NOVEMBRO DE 2017, P E L A CÂMARA MUNICIPAL DE P I L A R DO SUL. 

A hora regimental do catorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, 
no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os Vereadores na 
Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 39^ Sessão Ordinária realizada no presente ano 
legislativo, a qual iniciou constatando a presença dos membros da Mesa Diretora 
Vereadores: Karla Tathiane Nishi Padula Pagianoíto - Presidente, Elaine Nogueira 
Ramos - Vice-Presidente, Jorge Takashi Iriyama - 1° Secretário, Cláudia Maria de 
Barros Garcia - 2^ Secretária e demais Vereadores: Agnaldo Silvestre da Cruz, 
Clayton Álvaro Machado, João Batista de Moraes, Luiz Antonio Brisola, Marcos 
Fábio Miguel dos Santos e Paulo Henrique Pinheiro. Ausente: Vereador Luiz 
Antonio de Proença. Constatado o quórum regimental, a Senhora Presidente da 
Câmara: Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, declarou aberta a Sessão 
Ordinária e solicitou ao Vereador Jorge Takashi Iriyama que fizesse a leitura da Bíblia. 
Após a leitura, a Senhora Presidente iniciou a fase do E X P E D I E N T E da Sessão 
Ordinária com a deliberação da Ata da 38" Sessão Ordinária realizada em 07 de 
novembro de 2017, que submetida á votação, foi APROVADA por unanimidade de 
votos e assinada pelos membros da Mesa Diretora e demais Vereadores presentes. Foi 
solicitado aos Secretários para fazerem; I) Leitura das correspondências recebidas: 
ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento n° 151/2017; ofício da 
Prefeitura Municipal solicitando a prorrogação de prazo para apresentação de resposta 
ao Requerimento n° 154/2017; ofício da Prefeitura Municipal solicitando a prorrogação 
de prazo para apresentação de resposta ao Requerimento n° 155/2017; ofício da Caixa 
Económica Federal informando a celebração de contrato de repasse com a Prefeitura 
Municipal de Pilar do Sul; convite da Igreja do Evangelho Quadrangular para os cultos 
em comemoração ao aniversário da igreja. Após as leituras, a Senhora Presidente 
detenninou o arquivamento das correspondências recebidas na Secretaria da Câmara 
Municipal. 11) Leitura das proposições recebidas: Projeto de Lei n" 65/2017 - Autoriza 
o Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional suplementar no orçamento 
vigente e dá outras providências. Projeto de Lei n** 66/2017 - Autoriza o Poder 
Executivo a celebrar Termo Aditivo ao convénio firmado com a Comunidade Cristã 
Pilarense - CCP por meio da Lei 2.969/2015, de 12 de fevereiro de 2015 e dá outras 
providências. Com a leitura a Senhora Presidente informou que as proposições 
recebidas serão enviadas para as Comissões Permanentes para estudo e elaboração de 
parecer. III) Leitura dos Requerimentos: Requerimento n" 161/2017 - de autoria do 
Vereador João Batista de Moraes, que requereu: 1) Solicito relação dos nomes e cargos 
da atual Diretoria da Santa Casa de Misericórdia de Pilar do Suí. 2) Solicito relação de 
nomes e cargos da atual área administrativa. 3) Se houve alteração no Estatuto, favor 
enviar cópia. Requerimento n" 162/2017 - de autoria do Vereador João Batista de 
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Moraes que requereu: 1) Solicito cópia da prestação de contas referente ao mês de junho 
de 2017 até a presente data, em relação a Santa Casa de Misericórdia de Pilar do Sul. 2) 
Cópia das glosas dos plantões médicos, tanto período diurno quanto notumo. 3) 
Quantos médicos estão realizando plantão diurno e notumo? Se sim, favor enviar nomes 
dos plantonistas 4) Existe alguma empresa terceirizada para a contratação de médicos 
plantonistas? Se sim, enviar cópia do contrato. Requerimento n" 163/2017 - de autoria 
do Vereador Paulo Henrique Pinheiro que requereu: 1) Por qual motivo foi realizada a 
compra de oxigénio medicinal de uma outra empresa, sendo que a empresa ganhadora 
da licitação realizada pela Prefeitura Municipal foi a Nacional Comércio de Oxigénio e 
Ferramentas Ltda? 2) Quantos cilindros de oxigénio medicinal de 3,5 m^ a Prefeitura 
Municipal compra por mês? Solicito cópia das notas fiscais. 3) Se é realizado o 
pagamento de locação desses cihndros? IV) Leitura das Indicações: Indicação n** 
643/2017 - de autoria do Vereador Luiz Antonio Brisoía: indicando ao Senhor Prefeito 
para que junto ao setor competente realize a instalação de cobertura para despedida no 
Cemitério Jardim da Acácias; Indicação n*" 644/2017 - de autoria do Vereador Luiz 
Antonio Brisola: indicando ao Senhor Prefeito que providencie a construção de uma 
guarita (abrigo), na Rodovia Vicinal Benedito Antonio Brisola, Bairro do Pombal, altura 
do K m 5,0 - Estrada do Duardão; Indicação n" 645/2017 - de autoria da Vereadora 
Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao Senhor Prefeito para que seja feito reparo 
na pintura da fonte da Praça Coronel Fernando Prestes; Indicação n" 646/2017 - de 
autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao Senhor Prefeito 
para que seja feita implantação de uma guarita no K M 126 da Rodovia José de 
Carvalho, sentido Pilar do Sul-Piedade; Indicação n" 647/2017 - de autoria da 
Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao Senhor Prefeito para que seja 
feito um estudo junto com o departamento de transito para implantação de sinalização 
no trevo no final da Rua Vicente de Amaral em fi-ente à casa número 11; Indicação n" 
648/2017 - de autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando 
ao Senhor Prefeito para que realize a troca de lâmpadas queimadas e a substituição por 
lâmpadas mais potentes na Praça "Gabriel Válio", situada na Avenida Papa João X X I I I , 
no bairro Campo Grande; Indicação n" 649/2017 - de autoria da Vereadora Karla 
Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor 
competente viabilize a implantação de lombada na Avenida Padre Benedito Mariano, 
entre a R. Antonio Alves Silva e R. Genaro Samarco, no bairro Nova Pilar; Indicação 
n" 650/2017 - de autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, 
indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente realize a implantação 
de cobertura do palco situado na Praça Coronel Fernando Prestes; Indicação n" 
651/2017 - de autoria do Vereador João Batista de Moraes: indicando ao Senhor / ^ 
Prefeito para que realize a colocação de braço de luz e a iluminação na Rua Antônio 
Carlos Carvalho, em frente ao n° 170, no bairro Jardim Campestre í; Indicação n" 
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652/2017 - de autoria do Vereador Jorge Takashi Iriyama: indicando ao Senhor Prefeito 
e ao setor competente, estude a possibilidade de instalação de estruturas metálicas nas 
praças no nosso município para o estacionamento de bicicletas; Indicação n" 653/2017 
- de autoria do Vereador Jorge Takashi Iriyama: indicando ao Senhor Prefeito e ao setor 
competente, seja instalado uma lombada na Rua Adolar Nunes de Oliveira, no Bairro 
Jardim Colinas; Indicação n" 654/2017 - de autoria do Vereador Clayton Álvaro 
Machado: indicando ao Senhor Prefeito para que estude a possibilidade de alterar as 
rotas dos ônibus da área da saúde que levam os pacientes a outras cidades; Indicação n" 
655/2017 - de autoria da Vereadora Elaine Nogueira Ramos: indicando ao Senhor 
Prefeito para que seja realizada a manutenção e troca da porta de uma van usada na área 
da saúde que está danificada; Indicação n" 656/2017 - de autoria da Vereadora Elaine 
Nogueira Ramos: indicando ao Senhor Prefeito para que seja realizada uma reforma no 
parque situado na antiga casa do D E R na Avenida Miguel Petrere; Indicação n" 
657/2017 - de autoria do Vereador Paulo Henrique Pinheiro: indicando ao Senhor 
Prefeito para que coloque estrutura suspensa para a captação de lixo na estrada Robert 
James Forster, no bairro da Saudade. Durante a leitura da Indicação n° 657'20} 7 foi 
registrada a chegada do Vereador Luiz Antonio de Proença. Indicação n" 658/2017 -
de autoria do Vereador Paulo Henrique Pinheiro: indicando ao Senhor Prefeito, para que 
realize a construção de canaletas para o escoamento de água na R. Francisco Antonio 
Carvalho Sobrinho com a Av. Papa João X X I I I e com a R. Coronel Batista, Centro. 
Durante a leitura da Indicação n° 658/20J 7, o Vereador Marcos Fábio Miguel dos 
Santos se retirou do Plenário. Indicação n** 659/2017 - de autoria do Vereador Paulo 
Henrique Pinheiro: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente 
realize manutenção, serviços de máquina para a abertura de canaletas para o escoamento 
de água, na Estrada Vicinal José de Almeida Rosa, altura da Ponte sobre o Rio Turvo; 
Indicação n** 660/2017 - de autoria do Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz: indicando 
ao Senhor Prefeito para que realize a operação tapa buraco na Estrada Benedito Antonio 
Brizola, no Bairro do Pombal; Indicação n** 661/2017 - de autoria do Vereador Clayton 
Alvaro Machado: indicando ao Senhor Prefeito para que regularize todos os Conselhos 
Municipais que estão inaíivos. Após as leituras, a Senhora Presidente infomiou que 
todas as indicações lidas serão enviadas ao Senhor Prefeito por meio de ofício. Em 
seguida foi realizada a discussão e votação dos Requerimentos: Requerimento n° 
161/2017 - submetido em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n" 162/2017 - submetido em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n" 163/2017 - submetido em discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, informou que os requerimentos 
aprovados serão enviados a quem de direito por meio de ofício. Encerradas as matérias 
da fase do Expediente, a Presidente convidou para utilizar a tribuna, nos termos do 
artigo 198 do Regimento Interno o Vereador inscrito João Batista de Moraes para falar 
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sobre o assunto: Fechamento da Rua Ehas Válio. Durante o uso da tribuna pelo 
Vereador João Batista de Moraes, o Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos 
retornou ao Plenário. Não havendo mais vereadores inscritos para uso da tribuna 
inscrita, a Senhora Presidente declarou encerrada a fase do Expediente. Em seguida, 
declarou aberta a fase da O R D E M DO DIA com a discussão e deliberação das 
seguintes matérias: 1) Projeto de Lei n** 60/2017 (Autoriza o Poder Executivo a realizar 
abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente e dá outras 
providências) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. 
Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de 
votos em Turno Único. 2) Projeto de Lei n° 61/2017 (Altera a Lei n° 2.985/2015 de 25 
de março de 2015 e dá outras providências) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura 
do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi 
APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 3) Projeto de Lei n° 62/2017 
(Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional especial no 
orçamento vigente e dá outras providências) dispensada sua leitura, foi realizada a 
leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi 
APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 4) Projeto de Lei n" 63/2017 
(Considera Feriado Municipal o Dia 06 de agosto, dia consagrado aos festejos do 
glorioso "Bom Jesus do Bom Fim", excelso Padroeiro deste município) dispensada sua 
leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 
discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores: Kada Tathiane Nishi Padula 
Pagianotto, João Batista de Moraes, Luiz Antonio Brisola, Jorge Takashi Iriyama, 
Clayton Álvaro Machado e Agnaldo Silvestre da Cruz, logo após, foi submetido em 
votação, sendo APROVADO em Turno Único por 9 (nove) votos favoráveis e 1 (um) 
voto contrário. 5) Projeto de Lei n** 64/2017 (Altera o valor da multa constante no 
>arágrafo 4° do artigo 26 da Lei 659/1985) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura 
lo parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi 

/APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 6) Emenda n** 3/2017 
'(emenda ao Projeto de Lei n^ 46/2017) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do 
parecer das comissões. Submetido a emenda ao Plenário em discussão e votação, foi 
APROVADA por unanimidade de votos em Turno Único. 7) Moção n" 13/2017 
(Moção de aplauso a Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, as equipes 
finalistas do Campeonato de Futsal: Categoria Veterano - G.R. Guarany e Geresom, 3" 
Divisão - Organolépticos e Família Campestre I I , 2^ Divisão - Falcão Azul e Arsenal 
1999, r Divisão - Transcarvalho e Toyoda, e as equipes finalistas Campeonato Futebol 
de Campo: G.R. Guarany, Coesa/Cavalli e Transcarvalho) dispensada sua leitura, foi 
realizada a leitura do parecer da Comissão de Justiça e Redação. Submetida ao Plenário 
em discussão e votação, foi APROVADA por unanimidade de votos em Turno Único. 
Não havendo mais matérias a serem deliberadas nesta fase, a Senhora Presidente 
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declarou-a encerrada e prosseguiu declarando aberta a fase da TRIBUNA L I V R E , 
convidando os oradores inscritos, a fazerem o uso, conforme ordem de inscrição, nos 
termos do artigo 199 do Regimento Interno. Assim procederam os Vereadores na 
seguinte ordem: Luiz Antonio de Proença, Clayton Álvaro Machado, Jorge Takashi 
Iriyama, João Batista de Moraes e Luiz Antonio Brisola Não havendo mais oradores, a 
Senhora Presidente convocou os Vereadores presentes para Sessão Extraordinária a se 
realizar dia 16 de novembro de 2017, às 15h, para discussão e votação em Turno 
Único da seguinte propositura: 1) Projeto de Lei n° 66/2017 (Autoriza o Poder 
Executivo a celebrar Termo Aditivo ao convénio firmado com a Comunidade Cristã 
Pilarense - CCP por meio da Lei 2.969/2015, de 12 de fevereiro de 2015 e dá outras 
providências). Logo após, comunicou a todos que a próxima Sessão 
realizada, no dia 21 de novembro de 2017. Em seguida, agradeceu 
público e dos Vereadores e deu por encerrada a Sessão Ordinária. Eu 

^dinária será 
presença do 

Lucas de Góes Vieira Júnior, Diretor Legislativo, lavrei a present 
superintendência do 1° Secretário. 

Q^^í-' Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, 14 de novembro de 2017. 

K A R L A TATHIANE NISHI PADULA PAGIANOTTO 
Presidente da Câmara Municipal 

E L A I N U E I R A B A M O S 
Presidente 

0̂= 

r -h in Ê r H êl ÚQS S a n t O S c L Á U D U ^ R l S T D E BARROS GARCIA 

(̂ ^Vá" no dia 

2^ Secretária 

Registrada e publicada na Câmara Municipal de Pilar do Sul, 

LUCAS D E GÓES V I E I R A JÚNIOR 
Diretor Legislativo 
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